



爱达邮轮“地中海”号青岛首航

青岛邮轮旅游发展再加速 明年还有超20个航次

25日上午,爱达邮轮在青岛举行首航仪式,旗下“地中海”号于11月26日及12月1日为青岛及周边游客带来6天5晚以及5天4晚到访长崎和济州的邮轮风情之旅,标志着爱达邮轮在北方市场的战略布局迎来又一重要里程碑。仪式上,爱达邮轮与山东港口邮轮文旅集团互换铭牌;爱达邮轮向青岛国际邮轮港区服务管理局赠送“爱达·魔都”号邮轮模型。

“艺术之船”从青岛启航

今年8月,青岛国际邮轮港区服务管理局与爱达邮轮签订《邮轮航线运营暨产业合作战略协议》。9月,青岛在北方率先实现国际邮轮复航。此次“地中海”号邮轮来青运营航线,是双方签约后落地的首批成果,这也是爱达邮轮深化北方市场战略的新起点。

源于地中海的“艺术之船”“地中海”号邮轮全长292米,总吨位8.6万吨,可容纳2680名乘客,拥有1057间豪华客房和套房。全船艺术装饰以地中海文明为创作源泉,借以油画、雕塑和浮雕以及巴洛克式建筑风格,再现昔日古埃及、古希腊、古罗马文化和艺术审美,溯源地中海文明和发展历程,为沉浸其中的宾客开启一段奇幻的地中海文明探索之旅。宾客可以在银匠主餐厅享用独具特色的地中海美食和地道的中式珍



“地中海”号邮轮青岛首航。栾丕炜 摄

“地中海”号邮轮。

馐,在奥西里斯大剧院欣赏美轮美奂的《风情地中海》演出,在名品荟萃的免税品店和海上集市畅享欧洲时尚购物体验,在充满艺术氛围的中庭、甲板、酒吧开启超越时空的中西方艺术对话。

爱达邮轮看好青岛市场

“11月26日的航次已基本售罄,12月1日的航次还有少量舱位,想乘坐邮轮旅游的游客可以抓紧购买。”爱达邮轮业务发展总监国佳介绍,11月26日航次的客源,主要来源于青岛本地以及省内其他市。

“地中海”号邮轮此次在青岛首航后,后续还将逐步加强在青布局,为当地及周边地区市民游客带来高品质的

邮轮体验。“青岛国际邮轮母港具有得天独厚的区位优势,也是为数不多的位于城区中心的邮轮母港,链接‘邮轮+’产品优势明显。”另外,国佳表示,邮轮客源市场成熟,青岛对于邮轮旅游产业的发展也非常重视和支持,因此爱达邮轮非常看好青岛市场。

明年已签约航次超20个

青岛国际邮轮港区服务管理局综合部副部长、邮轮文旅部负责人郝东陈介绍,青岛国际邮轮港区服务管理局今年与爱达邮轮已经达成了全面战略合作协议,今年11月和12月的两个航次,以及明年3月到4月的五个航次就是首次的合作成果。

“目前已经签订2024年的航线运营协议,航次已经超过20个,旅游目的地主要面向日韩。”郝东陈说。他还表示,作为中国北方首批复航的城市,青岛国际邮轮旅游在坚实的基础、独特的优势以及政策扶持等加持下,将迅速步入发展快车道。

郝东陈介绍,未来,青岛国际邮轮港区服务管理局将携手各相关单位,继续支持爱达邮轮等逐步加大在青岛的部署,打造多样化的“邮轮+”产品体系,满足游客个性化美好生活需求,推动邮轮旅游健康可持续发展,加快建设具有政策创新力和资源配置能力的东北亚国际邮轮枢纽港和经济中心、人才中心。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 栾丕炜

为邮轮人才提供更多培养渠道

中国邮轮旅游发展实验区(青岛)人才培养实训基地揭牌

本报11月26日讯 日前,“中国邮轮旅游发展实验区人才培养实训基地”揭牌暨青岛国际航运人才与邮轮产业发展座谈会在青岛国际邮轮港区举行。活动以“海洋英才·邮轮未来”为主题,旨在探索多元聚才新路径,推进青岛国际邮轮港区“港有才·邮轮未来”计划走深走实,搭建高能级人才平台载体,为青岛海洋高质

量发展导入优质人才和产业资源。

青岛国际邮轮母港和爱达邮轮“地中海”号成为中国邮轮旅游发展实验区(青岛)首批人才培养实训基地。中国邮轮旅游发展实验区人才培养实训基地建设是青岛国际邮轮港区“港有才·邮轮未来”人才计划中的一项重要部署,旨在为邮轮人才提供更多的培养渠道、

更广的实践平台,未来将聚焦聚力人才“引育用留”关键环节,为国内邮轮经济高质量发展提供有力的人才支撑。本次活动是邮轮人才全方位培育政策“港有才·邮轮未来”计划的落地活动之一。

今年以来,青岛国际邮轮港区引入专业力量,优化人才生态,聘请6名国内外专家为青岛邮轮经济“导航专家”暨人

才导师,设立1个中国邮轮旅游发展实验区人才培养示范基地。推动北京鑫裕盛、青岛鹏腾国际等业内领军企业发挥各自资源优势,合作建设青岛邮轮人才培训基地项目。截至目前,已开展专业研学、课程培训、船员招聘等10余场活动。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 于波

共同推进儿童友好城市建设

市南区举办2023年儿童友好公益活动暨慈善点灯仪式



小朋友在手工达人指导下感受国粹艺术的魅力。张琰 摄

本报11月26日讯 25日,由市南区妇联、珠海路街道办事处主办的“童爱市南 点亮未来”2023年儿童友好公益活动暨慈善点灯仪式在青岛丽晶大酒店举行,通过主题鲜明、丰富多彩的儿童友好体验活动,展现儿童友好亮点工作,传递青岛企业的公益爱心,唤起社会各界进一步关注和维护儿童的各项基本权利,共同推进青岛市儿童友好城市建设。

活动专门设置了“国粹文化润童心 慈善义卖聚爱心”文化体验制作和爱心义卖环节,邀请20多位小朋友及家长参与。小朋友在手工达人们的指导下,沉浸式体验了剪纸、泥塑和布艺的制作乐趣,感受到了国粹艺术的魅力。小

朋友们的手工作品还作为义卖品进行现场公益拍卖。活动承办方青岛丽晶大酒店特意为参加活动的小朋友和家长们准备了“爱心暖餐会”。

在慈善点灯仪式上,青岛市妇联副主席魏鲁华、市南区政协副主席孟祥杰以及来自青岛市妇儿工委办、市南区妇联、市南区珠海路街道办事处的相关负责人和儿童代表共同按下启动球。现场嘉宾及参加活动的儿童和家长们还观看了精彩的儿童节目表演。参与此次公益活动的小朋友及手工达人分别获颁“小小慈善家”“慈善志愿者”荣誉证书。青岛丽晶大酒店捐助爱心款项,用于救助春蕾女童项目。

2023年,青岛市成功入选第二批建设国家儿童友好城市,儿童友好城市建设全面起势。今年以来,市南区坚持顶层推进儿童友好城市建设相关工作,以多元项目活动丰富建设工作载体,强品牌、立标杆,积极推进《青岛市儿童友好城市建设实施方案》中确定的各项目标任务,全域协同、全速竞跑、全面发力,把儿童友好理念贯穿到辖区高质量发展全过程。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 张琰)

我市系统整治优化网约车平台公司违规问题 劝退注销2家 整改处罚近10家



对缺乏线下服务能力、车辆逾期未审以及“营转非”但仍接单、未按要求传输数据等违规问题进行系统整治。

该举措实施以来,市运输中心先后向两家聚合平台发送《关于对部分网约车平台加强规范管理的抄告函》,督促要求其依据合同约定对不符合运营要求的网约车平台公司进行扣分、降级、下架、解约等内部惩戒;开展了二期“安全生产实践课堂”,聚焦安全生产、提升合规化、重点场站电子围栏划设、投诉舆情处置等方面。截至目前,已配合整治“问题”平台公司14家,劝退注销平台公司2家,整改处罚近10家,我市网约车行业营商环境有效夯实。

市运输中心将继续贯彻落实交通领域“深化作风能力优化营商环境”专项行动,持续增强优化提升营商环境的责任感和紧迫感,有力推动我市运输行业高质量发展。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 徐美中